Aftrekken met de getallenlijn (0 tot 100)

Opdracht: Kleur de stappen en reken uit.
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0 10 20 30 40 30 60 70 80 S50 100
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 S0 100
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0 10 20 30 40 30 60 7O B0 S0 100
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0 10 20 30 40 30 60 70 20 S0 100
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0 10 20 30 40 530 60 70 &0 S0 100
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0 10 20 30 40 30 60 70 &80 90 100
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0 10 20 30 40 30 60 70 80 S50 100
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 S0 100
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 S0 100
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0 10 20 30 40 30 60 70 20 S0 100
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Aftrekken met de getallenlijn (0 tot 100)

Opdracht: Kleur de stappen en reken uit.
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Aftrekken met de getallenlijn (0 tot 100)

Opdracht: Vul in en reken uit.
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0 10 20 30 40 50 680 70 80 50 100

0 10 20 30 40 50 e0 70 &0 350 100

0 10 20 30 40 30 o0 70 80 S0 100

0 10 20 30 40 30 e0 70 80 S0 100

0 10 20 30 40 30 60 70 &0 90 100

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0 10 20 30 40 50 o0 70 30 350 100
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0 10 20 30 40 50 o0 70O 80 S50 100
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Aftrekken met de getallenlijn (0 tot 100)

Opdracht: Vul in en reken uit.
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Aftrekken met de getallenlijn (0 tot 100)

Opdracht: Kleur de stappen en reken uit (met tussenstap).
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Aftrekken met de getallenlijn (0 tot 100)

Opdracht: Vul in en reken uit (met tussenstap).
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